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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

 

 
Zitting van 21 februari 2022 

 

Aanwezig: Steven Michiels                                                                                                    voorzitter 
Karin Derua burgemeester 
Annick DeKeyser, Denis Bosny, Audrey Bogaerts, Hans Crol, Bert Meulemans, 
Maurice Vanmeerbeeck, Steven Van Loock, Eddy Mortier, Ann Sleyp, Ann 
Morissens, Wouter Decat, Rodrigue Bijlsma, Sigrid Van Obbergen, Maria Luise 
Altmutter, Vincent Geerts, Willy Stroobants, Steven D'hont, Gert Verschueren, 
Michel Baert, Remi Serranne raadsleden 
Patrick Vissers waarnemend algemeen directeur 
 

Verontschuldigd: Hans De Locht raadslid 
Johan Smits                                                                                  algemeen directeur 
 

Vanaf punt 2 vervoegt Bert Meulemans, raadslid de zitting. 
Vanaf punt 3 vervoegt Steven D'hont, raadslid de zitting. 

 

 
Openbare zitting 
1. Notulen vorige zitting 
2. Toelichting voorzitter-burgemeester corona 
3. Zorg voor ouderen 
 
 
Openbare zitting 
 
1. Notulen vorige zitting 
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen van de zitting van 24 januari 2022 goed. 
 
2. Toelichting voorzitter-burgemeester corona 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van de stand van zaken in verband met de 
coronamaatregelen.   
 
3. Zorg voor ouderen 
VRAAG: Recent kwamen er een aantal schrijnende verhalen in het nieuws over woonzorgcentra (vaak 
commercieel), ons woonzorgcentrum maakt ook deel uit van een commerciële groep.  
 
We sloten als gemeente een PPS overeenkomst af met hen en zij ontvangen jaarlijks van de 
gemeente meer dan een half miljoen euro. Er is echter weinig controle mogelijk over de inzet van 
deze middelen, kan er juridisch bekeken worden of dit toch aan een aantal voorwaarden gekoppeld 
kan worden zodat de middelen concreet ingezet worden ten behoeve van de oudere bewoners. 
 
Er zouden ook problemen zijn met een tekort aan personeel, hoe en hoe vaak wordt dit opgevolgd 
vanuit de gemeente en welke stappen worden er hier gezet door het WZC? 
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ANTWOORD: De voorzitter van het OCMW licht toe dat de PPS eertijds opgezet werd na een zeer 
ruime bevraging van de markt en met sterk begeleiding van juridische ondersteuning wat resulteerde 
in een overeenkomst die vrij ter inzage is. Er is een samenwerking tussen het WZC en het OCMW 
voor de plaatsing van personen in het WZC. Daarnaast is er een overlegcomité waarin vanuit de 
gemeente, het OCMW en de senioren uit de drie deelgemeenten (via de seniorenraad) 
afgevaardigden zetelen en waarin geregeld (en zoveel als we zelf zouden willen) overleg gepleegd 
wordt. Ook onderhoud de burgemeester geregeld contacten met de directie. Het college van 
burgemeester en schepenen houdt eveneens contact met de afgevaardigden van de groep over de 
verdere uitbouw van het WZC met serviceflats. De hier aangehaalde thema's kunnen steeds ter 
sprake gebracht worden. 
 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

In toepassing van het besluit van de algemeen 
directeur van 16 februari 2022 

De waarnemend algemeen 
directeur 

 

De voorzitter 
  

 
 
 
 

 

Patrick Vissers  Steven Michiels 

 


